.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK MEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

NHeBMOLUNHHAD

Cepua G61-Z

@20 ~ 100

o Mucras» (1.e. NpefenbHO NpocTas, rMagkas) dopma

o KomnakTHOCTb, pasbopHas KOHCTPYKLIAA

 MHoroo6pasue BapuaHTOB MOHTaXa: Ha nanax, Ha thiaHLie (NepeaHem unu 3agHem),
Ha Lande (NepeaHelt unu 3aaHeit), Ha 3aHem LapHIpe

o Bbicokas MakcumanbHas ckopocTb nopLuHs - 1000 Mm/c

o BO3MOXHOCTb YCTaHOBKI JATYMKOB NONOXEHUA

o lcnonHenuns ¢ ynpyrum 1 NHEBMaTYECKUM AeMndepom

o cnonHenne ogHocTopoHHero aelicTens ana @20, 25, 32 n 40 Mm

o VlcronHeHue ¢ 3aluuToit LUToKa OT 3arpsAsHeHul (rodp. uexor)

o cnonHenns ¢ ABYCTOPOHHMM LUTOKOM, C HEMPOBOPOTHBIM LLITOKOM

TeXHHYECKHe XapaKTepHCTHKH

[inaveTp nopuua (m) 20 [2 32 J4a [s [6 [s8 [100
Cpepa OuLLIEHHBI CxaTbill BO3AYX 63 MacnopacrbineHus
WenbitatensHoe aasnenue (Mra) 1.5
MakcumansHoe pabouee aaenetue (MMa) 1.0
MurumanbHoe pabouee fasnerue (MMa) 0.05
Temneparypa okpyxatoLueil cpeapl (°C) -10 ~ +70 (6e3 AaTUMKOB NONOXEHIS)
-10 ~ +60 (c jatumKkamin nonoxeHus)
CKOpOCTb MOpLLHA (MM/C) 50 ~ 1000 50 ~ 700
[emncpuposaHue Ynpyruii gemndep / MHeBmatnyeckuii emncep
0630p nporpamMmbl NOCTABKH
Cepust [HeicTane LLiTok CraHgapt. | BapuaHTbl [uametp
CTIOfNH. C 3awwutoit MHesmorugpas-| “ucras | Besmemn | (mm)
LUTOKA JINYECKMIA cepus
CG1-Z Cranpapt [pyctopoHHee | OpHocTopoRHuiA | Ynpyruii ° ° ° ° ° 20~100
MHeBmaTuyeckin | @ ° )
[BycTopoHHmMiA | Ynpyruit ° o ° ° °
MHeBMmaTuyeckuii | ® ° °
OpHocTopoHHee | OgHOCTOPOHHMA | Ynpyruii ° 20~40
(MpyXuH. BO3-
Bpar/nogava)
CG1K-Z C 3awLéHHbIM [ycTopoHHee | OpHocTOpoHHMIA | Ynpyruii ° o 20~63
0T NpoBOpOTa MHeBmatuyeckin | ® 40~63
LUTOKOM {1ByCTOPOHHMI Ynpyruit [ 20~63
CG1R-Z T[psmoro OpHocTopoHHUiA | Ynpyruii o ° o 20~63
MOHTaXa MHeBMmaTuyeckuii | ® °
CG1KR [lpsmoro MoHTaxa OpHocTopoHHuiA | Ynpyruii ° 20~63
C HEnpBOp. LLTOKOM
CG1Y-Z C Huskum OpHocTopoHHuii | Het gemndpepa ° 20~63
TPpeHnem Ynpyruit o 20~100
NpHHaANeXHoCTH
Kpennexue OcHogHoe | Jlanbl MepenHuii | 3agHui MepepHss | 3agHas [MpoyLmHa
cnaHey, | dnaxey, Landa Landa
CraHpapt | Taiika TOKa [ L] ® L] [ ° °
LLTudpt npoyLumHbI - - - - - - °
Onuus OpuHoYHas ° [ ) ® ® ® ®
BIIKA LUTOKA
[BoiiHas [ ° [ ° ° ) °
BUNIKA LUTOKA**
(co wrucpraw) * Kpowme uunurppos @80 1 @100
Onopa _ _ _ _ o o hd ** Biioyast HeyCTaHOBMEHHbIE LUTACTbI I
3aluTHbli rochp o [ ] ° [ ] ° [ [ ] CTOMOPHbIE KOMbLia

1-96



www.kbkpnevmo.ru

SMC

O

000 NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

MHesmouunNUHAp
Cepus CG1-Z

[nuHbl Xopa
[uametp (Mm) CranpaptHbili xon” (M) JuHHbIz xon” (MMm)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200 ot 201 go 1500
25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, ot 301 mo 1500
32 250, 300
40
50/63
80
100
1) MHEBMOLMNMHAPSI C HECTAHAAPTHOI ATIHOM XOAa U3rOTABNMBAIOTCS MO 3aMpoCy.
2) A CTIONHEHIIA C ATMHHBIM XOZOM NPUMEHSETCA MOHTAX Ha flanax Ui Ha NepesHeM draHue 3auyTHbli rocpp
- Bes rochpa
J* | HeiinoHoBas TkaHb 70°C
HDMBII m’ﬂ 3dKa3a C I_Ffl G 1 III - m Z K* | Tepmocroitkas TkaHb 110°C
* Tonbko ANA LUNMHAPOB
C HapyXHoii peaboil LUToKa
— | Bes marHuTHoro Konbua Onuyun
D* | C MarHuTHbIM KonbLOM s nopuks () Pessa wroKa XC6* | Hepwaseowit wrok
* Kpome unnuHapos @80 u @100 XB6* | Buicokan Temneparypa 150°C
Tun kpennexus 20N =0 Hapyxra (6e3 markura)
B BagoBblil & | & F BriyTperian ¥B7 | Hwakan Temneparypa -40°C
Z* | basosbliii 6e3 0TB. ANA Liandbl E20 D (6e3 warhura)
L Ha nanax 40 | 100 XC22*| Ynnotherus 3 FKM
F MepenHult drarey L J éoﬂ (mm) XC10*| CeoeHHbI QBYXITOKOBGI i
M. Taby. CTaHfapT. Xo[oB MHEBMOLWTMHAP (4-NOZULMOHHLIA)
G 3agHuii chnaHeL @ [lemcbupoBaHue PPN [P ——r—
U* | Mepentss uanca N | Ynpyruii gemncpep (3-noauumoHHbI)
T* | 3agHss uanda A [MHeBMmaT4eckuii femncep XC35* | ononmumensHsii naryHHsii
D [MpoyLmHa crpefiok
* Kpome uunurppos @80 1 @100 XC4* | YcunewHsii ckpebok
Homep ang 3akasa npHHagneXxHocTen * no sanpocy
KpenexHbie [uametp (Mm)
3/1IEMEHTI 20 25 32 40 50 63 80 100
Jlanbi* CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-L063 CG-L080 CG-L100
OnaHxel CG-F020 CG-F025 CG-F032 CG-F040 CG-F050 CG-F063 CG-F080 CG-F100
Brynka CG-T020 CG-T025 CG-T032 CG-T040 CG-T050 CG-T063 - -
[poyinHa** CG-D020 CG-D025 CG-D032 CG-D040 CG-D050 CG-D063 CG-D080 CG-D100
Onopa CG-020-24A CG-025-24A CG-032-24A CG-040-24A CG-050-24A CG-063-24A CG-080-24A CG-100-24A
* KomnnekT cocTouT u3 Agyx nan
** - Bknioyas LUTUCTHI, CTONOPHbIE KOMbLi@ U KPenexXHble 60Tbl
KomnnexTbl nan v chnaHues BKNiovaloT kpenexHbie 6onTbl
Bec NHEBMOLMAHKAPA M KPENEXHBIX 3NeMeHToB (Kr)
Aunametp (Mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
bazoeoe kpennenue (B)| 0.11 0.17 | 0.24 0.44 0.79 1.06 207 | 3.6
OcHoeHoin| bazoeoe Kpennenue (Z)| 0.11 017 0.25 0.45 0.80 1.09 - -
Bec Ha nanax 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 491
Ha ¢nanue 018 | 026 | 038 | 065 | 1.16 | 1.64 | 278 | 444 MlpHMep pacuera:
Ha Ll,an¢e 012 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 - - CG1LA20-100Z
C npoylwnHoi 017 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 4.44 {920‘ xos 100, Ha nanax)
Onopa 008 | 009 | 017 | 025 | 044 | 0.80 | 098 1.75 OCHOBHON BEC: 0.21 (Ha nanax, #20)
IapHUpHOe coefinHeHne 005 | 009 | 009 | 010 | 022 | 022 | 039 | 057 [lonORHUTENEHbi B6C: 0.05 Ha 50 mm xoa
[BoiHOE WapHWpHoe 0.05 0.09 0.09 013 0.26 0.26 0.64 1.31
coefiHeHve (co WTnpTamu) Xop unnugpa: 100 mm
[lon. Bec Ha Kaable 50 MMxofa | 0.05 | 0.07 | 009 | 014 | 021 | 025 | 035 | 0.50 ﬁ::a;i:uﬂfgi:;;ﬂﬁ:;l;w: -
[lon. Bec Ha NHeBMaTUYECKMiA 0 0.01 004 |0 0.01 004 | O 0.04
Aemndep 100
CHWX. Beca AnA BHYTP. peabbbl wroka| -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.05 | -0.10 | -0.10 | -0.19 | -0.27 Bec=0.21+0.05x 50 +0=0.31«r

1-97




www.kbkpnevmo.ru

6

MHeBMoLMAMHAD
Cepus CG1-Z
KoncTpykumna
C ynpyrum nemndpepom 280, 2100
| :’L_.-/.
10 @E20®

D)

&t/

C nHeBmMaTHYeCKNM nemndiepom

O

k

H0(5)E(118(2

ey

000 NK® KBK NEPCNEKTUBA

MO IO

(495) 775-71-59

o=

9
r._ : /]

OnuHHbIG X0,

MREeN©331712 G5 9 @ a8

=1 ]

|

Loy

[nnHHbIR Xop,

[nuHHbIi xog 1001 ~ 1500

info@kbkpnevmo.ru

280, 2100

PemKomnnexr

Cneunchnkauus CocTowT U3 no3. 20, 21, 22
Mos. | HassaHue Marepuan [Mpumevanue @ (vm) | Homep ans 3akasa
1 LLiTokoBas KpbilLKa AnoMUHIEBbIN crnas AHopMpoBaHHbIiA 20 CG1N20Z-PS
2 KpblLLka rib3bl AnoMUHIEBbIN crnas AHOZVMPOBaHHbIN 25 CG1N25Z-PS
3 [MopLueHb AnoMUHIEBbIN Crnas 32 CG1N32Z-PS
4 Lok HepxageloLLias ctanb @20, 25 - ¢ MarHUTHbIM KOJbLIOM 40 CG1N40Z-PS

Yrnepoguctas ctanb TBéppoe xpomaTipoBaHie
5 HanpasnsioLLee KonbLO LUTOKA [MoLwMNHIMKOBBIV cnnaB
6 Ynpyruit gemncep Monumep @32 1 6ornee — ofiHaKoBbIE
7 Ynpyruit gemncep Monumep
8 CronopHoe KonbLio HepxageloLLas cTanb Kpome @80 1 100
9 W3HocHoe KonbLo Monumep

10 laifka wroka Yrnepogucras ctaib LlnHKkoBOE XpomartipoBaHie
11 Brynka nHeBmatuy. femncpepa A AnioMUHIEBbIN crinas
12 Brynka nHeBmatuy. femncpepa B AnoMUHIEBbIN crnas
13 OnopHas Lwaiiba ynnoTHeHus Cranb LlnHkoBoE xpomatupoBaHie
14 KnanaH nHesmartiy.semndepa [lo @40 - yrnepoaucTan ctanb Hukenesoe nokpbiTne
@50 1 6onee - cTanbHas npososoka | LiMHkoBoe xpomartupoBaHiie
15 CranbHoli Wwapuk Yrnepogucras cranb
16 Marxera nHesmariy. semncpepa A | YpetaH
17 Matxeta nHesmaruy. semncpepa B | YpetaH @32 1 bonee — Takas xe, Kak Marxeta gemncepa A
18 3anHan Kpbillka AnoMUHIEBbIIA Crinas AHOLMPOBaHHbINA
19 [vnb3a AnOMUHIEBbIN cnnaB AHOL/POBaHHbIN
20 YNNOTHEHME LLToKa NBR
21 YnnotHeHe nopLUHs NBR
22 [Mpoknagka runb3bl NBR
23 YnnoTHeHue Knanaxa NBR

I'IpmeanMe: npu HeOﬁXOﬂMMOCTVI YCTaHOBKI JaTYNKOB MONOXEHNA
NpeaycMOoTPEHO UCMOJIHEHWE C MarHUTHBIM KOMTbLIOM Ha NOpLUHE.

1-98



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCINEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

2 S\NC
=74 : NMHeBMOUMNHHAD
Paamepbi
CG1BN: ¢ ynpyrum aemnchepom
GA  2RCPTP c8 TATB
MM H 1‘- ﬁgﬁMep I ‘ nonepeyHoe ceyeHue
\ 7T T it I 2-TC.
0 / 1 ] ' J
c$ o e =] ; s 7 vzl R
s BT O ? =
EL - ' -
‘ | | 1 |
AL |
T A T_K|F|TA| \4TC 18
H ' S + Xop F

ZZ +Xop

@ (M) | Crama. xoz (Mm) JinuH. xo, (Mwm) A AL B1 |C D E F GA | GB H H1 | J

20 [o 200 201~ 1500 18 155 [ 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4 rny6. 7
25 [0 300 301~ 1500 22 195 | 17 16.5 10 14 2 12 10(12) 40 6 31 M5 rny6. 7.5
32 [0 300 301~ 1500 22 195 | 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5 rny6. 8
40 [0 300 301~ 1500 30 27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6 rny6. 12
50 [0 300 301~ 1500 35 32 27 32 20 30 2 14 12(14) 58 1 58 M8 rny6. 16
63 [0 300 301~ 1500 35 32 27 38 20 32 2 14 12(14) 58 1 72 M10rny6. 16
80 [0 300 301~ 1500 40 37 32 50 25 40 3 20 16 (20) 71 13 89 M10 rny6. 22
100 [0 300 301~ 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 16 (20) 71 16 110 M12 rny6. 22
@(mv) | K KA MM NA P S TA B TC* 11D 4 TE TF TG Y74

20 5 6 M8 24 1/8 69(77) 11 11 M5 8.’ 4 05 55 106 (114)

25 55 8 M10x1.25 29 1/8 69(77) 11 11 M6x0.75 10, 5 1 6.5 111(119)

32 55 10 M10x1.25 355 | 1/8 71(79) 11 10(11) M8x1.0 120" 55 1 75 113(121)

40 6 14 M14x1.5 44 1/8 78(87) 12 10(12) M10x1.25 14;0'OB 6 125 | 85 130(139)

50 7 18 M18x1.5 55 1/4 90(102) 13 12(13) M12x1.25 16;OOB 75 2 10 150 (162)

63 7 18 M18x1.5 69 1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 180*0'OB 115 (3 145 | 150(162)

80 10 22 M22x1.5 86 3/8 108 (122) - - - - - - - 182(196)

100 10 26 M26x1.5 106 12 108 (122) - - - - - - - 182(196)

lMpumeuaHme: B ckobkax faHbl pa3mepsl A5 UCMIOMHEHA C ANMHHBIM XO[0M

C 3awuTHbIM rothpom

L ZZscsXm

1 NPaBo Ha BHeCeHNe TEXHUYECKNX N pa3MepPHbIX N3MeHeHUN

o(vm) | e f h 1J JH JW / 7z

20 30 18 55 27 156.5 10.5 0.25xopa 126 (134)
25 30 19 62 32 16.5 10.5 133 (141)
32 35 19 62 38 18.5 10.5 135 (143)
40 35 19 70 48 215 10.5 150 (159)
50 40 19 78 59 24 10.5 170(182)
63 40 20 78 72 24 10.5 170(182)
80 52 10 80 59 - - 191 (205)
100 62 7 80 7 - - 191 (205)

Komnanua SMC coxpaHseT 3a cobol

npwmeqaﬂwe: MUHUMANbHbIIA XOF, 418 UCTIONHEHIA C 3aLLUTHBIM KOXYXOM - 20 MM

1-99



www.kbkpnevmo.ru

MHeBMoOUUNHHAP
Cepus CG1

Pazmepbi

BHyTpennas pesbGa HAKOHEYHMKA LWTOKA

._M M
Iny6uHa pesbbbl A

»rg]
]

iy
il \

L H,

ZZ + Xon

C [IBYCTOPOHHUM WITOKOM

000 NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru
@ (vm) | At H MM Y24
20 8 13 M4 84 (98)
25 8 14 M5 85 (93)
32 12 14 M6 87 (95)
40 13 15 M8 95 (104)
50 18 16 M10 108 (120)
63 18 26 M10 108 (120)
80 21 19 M14x1.5 | 130 (144)
100 25 22 M16x1.5 | 133 (147)

* B CKOOKax fiaHbl pa3Mepbl 4Nt UICMIONHEHS C J/IMHHBIM XOZO0M.

2xP
WA /(Re, NPT, G) wa 8xdJ
Jo W (1} Paawviep nop kniou K A F_|GA | / poccens pewnduposasn ﬁ;hﬁpanH GA F Paavep nop ki K A - Ja wi 4
N\ g [
A o T ©
I chae
oy [Tk z | <
b \
Pasmep | & \
nog ko4 Bi L, AL
. A | |K[TA 4xTC
[ H AR S + Xog
= ZZ + 2Xopa =
@ (mm) | Crana. xoz (Mm) HnuH. xoz (M) A AL B1 © D E F GA H H1 | J K
20 10200 201 ~ 1500 18 155 | 13 14 8 12 2 12 35 5 26 M4 rny6. 7 5
25 00300 301~ 1500 22 195 | 17 165 | 10 14 2 125 | 40 6 31 M5 rny6. 7.5 55
32 00300 301~ 1500 22 195 | 17 20 12 18 2 12 40 6 38 M5 rny6. 8 55
40 10300 301~ 1500 30 |27 19 26 16 25 2 13 50 8 47 M6 rny6. 12 6
50 10300 301~ 1500 3B |32 27 32 20 30 2 14 58 11 58 M8 rny6. 16 7
63 10300 301~ 1500 3B |32 27 38 20 32 2 14 58 11 72 M10rny6. 16 7
80 10300 301~ 1500 40 |37 32 50 25 40 3 20 71 13 89 M10 rny6. 22 10
100 10300 301 ~ 1500 40 |37 41 60 30 50 3 20 71 16 110 | M12my6.22 10
@ (vm) | KA MM NA P S TA TC 77 WA | WH Wo
20 6 M8 24 1/8 77 11 M5 147 16 15 25°
25 8 M10x1.25 29 1/8 77 11 M6x0.75 157 16 15 25°
32 10 M10x1.25 355 | 1/8 79 11 M8x1.0 159 16 15 25°
40 14 M14x1.5 44 1/8 87 12 M10x1.25 187 17 15 20°
50 18 M18x1.5 55 1/4 102 | 13 M12x1.25 218 18 3 20°
63 18 M18x1.5 69 1/4 102 | 13 M14x1.5 218 18 3 20°
80 22 M22x1.5 86 3/8 122 | - - 264 24 4 20°
100 26 M26x1.5 106 12 122 | - - 264 24 4 20°

1-100



1 NPaBo Ha BHeECeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanua SMC coxpaHseT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCINEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

SNCR MHesmouUNHHAp
Cepus CG1

O

Paamepbl ¢ KpeneXHoIMH 3/1eMEeHTaMH

Nanbi / GGNLN

|

. xIlm

)
(] B LC LD LH LS LT LX Lz M W X Y VA 77
(Mm) bes |C be3 rogpa C rocopom

roppa | rochpom

20 34 4 6 20 45 (53) 3 32 44 3 10 15 7 47 67 + 1/4 xopa | 110 (118) 130 (138) + 1/4 xoma
25 385 [4 6 22 45 (53) 3 36 49 35 10 15 7 52 74 +1/4 xopa | 1155 (1235) 1375 (1455) + 1/4 xoma
32 45 4 7 25 45 (53) 3 44 58 35 10 16 8 53 75+ 1/4 xopa | 1175 (1255) 1395 (147.5) + 1/4 xoma
40 545 |4 7 30 51 (60) 3 54 71 4 10 165 | 85 635 835 + 1/4 xona | 135 (144) 155 (164) + 1/4 xoma
50 705 |5 10 40 55 (67) 45 66 86 5 175 | 22 11 755 955 + 1/4 xoma | 157.5 (169.5) 177.5 (189.5) + 1/4 xoma
63 825 |5 12 45 55 (67) 45 82 106 | 5 175 | 22 13 755 955 +1/4 xona | 1575 (169.5) 1775 (189.5) + 1/4 xona
80 101 |6 11 55 60 (74) 45 100 125 | 5 20 285 | 14 95 104 + 1/4 xoma | 1885 (2025) 1975 (211.5) + 1/4 xona
100 | 121 |6 14 65 60 (74) 6 120 150 | 7 20 30 16 95 104 + 1/4 xoma | 192 (206) 201 (215) + 1/4 xona

I'Ipumeqaume: B CKoOKax [OaHbl pa3mepbl 414 UCNONHEeHNA C ANNHHBIM XOLOM

Nepenuuii thnaney / CG1FN 3apuuit thnaney / CG1UN

__DFX £05 | ZZ +Xop

oB

@ (Mv) | AuanasoH xoga (Mm) B E F FX FD FT 3agHuii cnaHey, ZZ MepegHuit hnavel, ZZ
CTaHgapTHbif | ANMHHBIA Bes rodpa | C rodpom Bes rodpa C rocppom

20 fo 200 201 ~1500| 40 12 2 28 55 6 112 (120) 132 (140) + 1/4 xoma | 106 (114) 126 (134) + 1/4 xopa
25 f0 300 301~ 1500| 44 14 2 32 55 7 118 (126) 140 (148) + 1/4 xoma | 111(119) 133 (141) + 1/4 xopa
32 fo 300 301 ~1500| 53 18 2 38 6.6 7 120 (128) 142 (150) + 1/4 xoma | 113 (121) 135 (143) + 1/4 xopa
40 A0 300 301 ~1500| 61 25 2 46 6.6 8 138 (147) 158 (167) + 1/4 xoma | 130 (139) 150 (159) + 1/4 xopa
50 g0 300 301 ~1500| 76 30 2 58 9 9 159 (171) 179 (191) + 1/4 xopa | 150 (162) 170 (182) + 1/4 xoga
63 A0 300 301 ~1500| 92 32 2 70 11 9 159 (171) 179 (191) + 1/4 xopa | 150 (162) 170 (182) + 1/4 xoga
80 Ao 300 301 ~1500| 104 40 3 82 11 11 193 (207) 202 (216) + 1/4 xopa | 182 (196) 191 (205) + 1/4 xoga
100 Ao 300 301 ~1500| 128 50 3 100 14 14 196 (210) 202 (219) +1/4 xopa | 182 (196) 191 (205) + 1/4 xopa
MpumeyaHns:

1) B ckobKax faHbl pasmepbl A71si UCMIONHEHUS C ATIMHHBIM XOAOM
2) @F — puameTp BbiCTyna B LEHTPasbHOM YacTin hniaHLa

1-101



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

Cepus CG1
Pasmepbl C KpeneXXHbIMH 3NeMEHTAMH

Nepennss uantha / CG1UN

18 LLInprHa KpenexHoro KpoHLLTeHa

Hapyx. aam. Lwmiacbra
—

2-0TDes

+Xon 1
©
g
3annsas uandha / CG1TN 5
: LLupura

g8 T 18 *‘erﬂe)Kngo

A& KPOHLLITEIHA
Bl E

€ |

T .\B
| 7 + Xog l‘__-&_‘ 1 )
t ] ~ 77 + Xop - 1 oTE'T"

@ (vm) | OuanasoH xoma (Mm) B TDes TE TF TH TS TT TV W X TY

CravgaptHbiit| JnuHHbIA
20 po 200 201~ 1500 | 38 8 o0 10 5.5 25 28 3.2 35.8 42 16 28
25 no 300 301~ 1500 | 45.5 10000 10 5.5 30 33 3.2 39.8 42 20 28
32 g0 300 301~ 1500 | 54 1200 10 6.6 35 40 45 49.4 48 22 28
40 £0 300 301~1500 | 635 | 1450 10 6.6 40 49 45 58.4 56 30 30
50 g0 300 301~ 1500 | 79 16 00 20 9 50 60 6 724 64 36 36
63 po 300 301 ~ 1500 | 96 180 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46
@ (Mm) | Mepeanss uanda 3agHan Landa

z z Y74

Hapyx. pesbba BHyTp. pesbba Hapyx. pesbba BHyTp. peabba Hapyx. peabba BHyTp. pesbba

HaKOHEYHUKa LUTOKA | HAKOHEYHWKA LUTOKA | HaKOHEYHUKa LUTOKA | HaKOHEYHMKA LUTOKA | HaKOHEUHMKA LUTOKY  HaKOHEYHMKa LUToKa
20 46 24 93 (101) 71 (79) 114 (122) 92 (100)
25 51 25 98 (106) 72 (80) 119 (127) 93 (101)
32 51 25 101 (108) 75 (83) 125 (132) 99 (106)
40 62 27 118 (126) 83 (90) 146 (153) 111 (118)
50 71 29 136 (147) 94 (105) 168 (179) 126 (137)
63 71 29 136 (147) 94 (105) 173 (184) 131 (142)

* COCTOUT 13 LUTUCHTOB, NNOCKOIA LUABbI 11 6ONTa C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM.

Mpumeyanns:
1) B ckobKax faHbl pa3Mepbl 4715 UCMIONHEHUS C ATIMHHBIM XOAOM
2) @E — puameTp BLICTyMa B LEHTPaNbHOI YacTil (hiatLa

1-102



1 NPaBo Ha BHeECeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanua SMC coxpaHseT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCINEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

O

SMC

Paamepbl ¢ KpeneXHoIMH 3/1eMEeHTaMH

Mpoywuna / CG1DN
oCD
L _RR  HapyxHbit H10 CZ 8-J
320~ g63 T 1 BHyTpeHHUi d9- [C-03 .I_ll:r' .
1: Z + Xop
ZZ + Xon
(Ha putcyHke nonoxeHue nopTos nokasaHo noBepHyTsIM Ha 90 rpagycos)
280,100 _ b_F?R oD _Ez
T E‘—] 1 “ //%mg g 1
= .‘ y 1:'_ 6 4-0TF
— :"_‘ b “_\\ Il I
MK L F
- 4 i N |
Ly ‘ '
_ Z+ Xon 20 IR [ | A - <l
| T — g 22 +Xon — | A 1"
* BKto4as LUTUCHTbI MPOYLLHBI 1 CTOMOPHbIE KOMbLA
@ (Mm) | CraHmapTHbii| B CcD (074 L RR \ TE TF TH TT TV W X TY TZ
xog, (Mm)
20 10 200 38 8 29 14 11 - 10 55 25 3.2 35.8 42 16 28 43.4
25 1o 300 455 10 33 16 13 - 10 55 30 3.2 39.8 42 20 28 48
32 no 300 54 12 40 20 15 - 10 6.6 35 45 49.4 48 22 28 59.4
40 £0 500 63.5 14 49 22 18 - 10 6.6 40 45 58.4 56 30 30 71.4
50 1o 600 79 16 60 25 20 - 20 9 50 6 72.4 64 36 36 86
63 10 600 96 18 74 30 22 - 20 11 60 8 90.4 74 46 46 105.4
80 1o 750 99.5 18 56 35 18 26 - 11 55 11 110 72 85 45 64
100 1o 750 120 22 64 43 22 32 - 13.5 65 12 130 93 100 60 72
@ (MM) | HapyxH. pesb6a HakoHeuHVKa LToka BHyTp. peabba HakoHeuHuKa LUToKa Homep ans 3akasa
z 77 z 77 COOTBETCTB. WTndhra
20 118 (126) 139 (147) 96 (104) 117 (125) CD-G02
25 125 (133) 146 (154) 99 (107) 120 (128) CD-G25
32 131 (139) 155 (163) 105 (113) 129 (137) CD-G03
40 150 (159) 178 (187) 115 (124) 143 (152) CD-G04
50 173 (185) 205 (217) 131 (143) 163 (175) CD-G05
63 178 (190) 215 (227) 136 (148) 173 (185) CD-G06
80 214 (228) 2725 (286.5) 162 (176) 220.5 (234.5) 1Y-G08
100 222 (236) 298.5 (312.5) 173 (187) 2495 (263.5) 1IY-G10
MpumeyaHms:

1) B ckobKax faHbl pasmepbl A71si UCMIONHEHUS C ATIMHHBIM XOZOM
2) @F — puameTp BbiCTyna B LEHTPasbHOM YacTin hriaHLa

MHesmouUNHHAp
Cepus CG1

1-103




www.kbkpnevmo.ru

MHeBMoOUUNHHAP
Cepus CG1

Paamepbi

000 NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

C nxeBmaTHyeckum pemndiepom / CG1BN WA r?F; PNPT 5 _ wB_
ﬁgﬁlﬁipm i F_F ._G& r [poccenb aeMnchupoBaHia Mog Koy WH\ 9@, N
>~ ATC MM ow \ o TFF [ L ieand
f )\ o 5 S = ’\/“J ' o |
EEE S | (_,} [
N 3 Y Pasmep ! 57 = 1 I ’ ' 1
~_| M nog kmioy  B1| AL & \ } \
| ILTe L a k_ [7a| \axTc 8 g | el
TG| _TF L H i S - Xop JLE . NA
. NA L ZZ + Xon il
@ (Mm) | Crang, xom (Mm) JnuH. xo (Mwm) A AL B1 |C D E F GA | GB H H1 | J
20 10200 201 ~ 1500 18 155 | 13 14 8 12 2 12 10(12) 35 5 26 M4 rny6. 7
25 10300 301~ 1500 22 195 | 17 16.5 10 14 2 125 | 10(125) | 40 6 31 M5 rny6. 7.5
32 10300 301 ~ 1500 22 195 | 17 20 12 18 2 12 10(12) 40 6 38 M5 rny6. 8
40 10300 301 ~ 1500 30 27 19 26 16 25 2 13 10(13) 50 8 47 M6 rny6. 12
50 10300 301 ~ 1500 35 32 27 32 20 30 2 14 12(14) 58 11 58 M8 rny6. 16
63 10300 301 ~ 1500 35 32 27 38 20 32 2 14 12(14) 58 11 72 M10rny6. 16
80 10300 301 ~ 1500 40 37 32 50 25 40 3 20 16 (20) 71 13 89 M10 rny6. 22
100 10300 301 ~ 1500 40 37 41 60 30 50 3 20 16 (20) 71 16 110 M12rny6. 22
@ (Mm) KA MM NA P S TA B TC V74 WA | WB WH Wo
20 6 M8 24 M5 69(77) 11 11 M5 106 (114) 16 15(16) 15 25°
25 55 8 M10x1.25 29 M5 69(77) 11 11 M6x0.75 111(119) 16 145(16) | 15 25°
32 55 10 M10x1.25 35 | 18 71(79) 11 10(11) M8x1.0 113(121) 16 14(16) 15 25°
40 14 M14x1.5 44 1/8 78(87) 12 10(12) M10x1.25 130(139) 17 15(17) 15 20°
50 7 18 M18x1.5 55 1/4 90(102) 13 12(13) M12x1.25 150 (162) 18 16(18) 3 20°
63 7 18 M18x1.5 69 1/4 90(102) 13 12(13) M14x1.5 150 (162) 18 17(18) 3 20°
80 10 22 M22x1.5 86 3/8 108 (122) - - - 182 (196) 22 20 (24) 4 20°
100 10 26 M26x1.5 106 1/2 108 (122) - - - 182 (196) 22 20 (24) 4 20°
Mpumeyanms:

C 3awmMTHBLIM rohpom

‘(\’-l

1) B ckoBkax faHbl pasmepsl 4ns UCTIONHEHIS ¢ AMAHHBIM XOZOM
2) @E — fuameTp BLICTyMa B LEHTPaNbHOIA YacTi (oatLia

i H iy,
2|e EEE H{ < 2e EERE A DR
= - - . ey | ] /t/f 5
e ||t AR
h+e h+¢ W
ZZ + ¢ + Xog . ZZ + ¢ +Xop
280, 2100 020 ~ 063

o(mm) | e f h IJ JH JW 1 77
20 30 18 55 27 155 105 0.25 126 (134)
25 30 19 62 32 16.5 105 xoaa 133 (141)
32 35 19 62 38 18.5 105 135 (143)
40 35 19 70 48 215 105 150 (159)
50 40 19 78 59 24 105 170 (182)
63 40 20 78 72 24 10.5 170 (182)
80 52 10 80 %9 — — 191 (205) * MUHIMATbHBIN XOF, 1A UCTIONHEHNA
100 62 7 80 71 - - 191 (205) C 3aLUUTHBIM KOXYXOM — 20 MM
Homepa Ans 3aKa3a KOMYTOB Narunkw nonoxenus
Tun Juametp (Mm) Jlatuuky NonoXeHs ycTaHaBMBaloTCA
patuka | 20 25 32 40 50 63 80 100 Ha xomyTax.
D-C7/C8 | BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040 | BMA2-050 | BMA2-063 | — = KpenexHble XoMyTbl i AaT4mki
D-H7 NoNoXeHna 3aka3blBaloTCA OTAENbHO.
D-B5B6 | BA01 | BA02 | BA-G2 | BA-04 | BA05 | BA06 | BA08 | BA-10 Egﬁ;fmﬁ‘,j“n‘;°§:nyg’02;_“°°p”a””"’ MOXHo
D-G5/K5

1-104





